

Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8 053

Simbătă, 18 iunie 1983

4 pagini, 50 bani

Încheierea vizitei oficiale de prietenie în țara noastră a delegației de partid și de stat a Republicii Populare Mongole, condusă de tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal

Încheierea convorbirilor la nivel înalt româno-mongole

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu, s-au reîntâlnit, vineri dimineața, la Palatul Consiliului de Stat cu tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole și cu tovarășa Anastasia Tedenbal.

Cei doi conducători de partid și de stat și-au exprimat satisfacția față de rezultatele convorbirilor avute, față de înțelegerea la care s-a ajuns cu acest prilej, manifestându-și deplină convingere că ele vor contribui la amplificarea relațiilor de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Popular Revoluționar Mongol, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Mongolă, la extinderea cooperării economice, tehnico-stiințifice, culturale și în alte domenii, în folosul ambelor țări și popoare, al progresului și prosperității lor, al cauzei generale a socialismului și păcii în lume.

A fost exprimată convingerea că, în spiritul celor convenite cu prilejul vizitei, România și Mongolia vor dezvolta conlucrarea pe plan internațional, aducându-și contribuția activă la soluționarea constructivă a problemelor complexe ce confruntă omenirea la cauza socialismului și păcii a destinderii și înțelegerii între națiuni.

Cei doi conducători de partid și de stat au reliefat necesitatea continuării dialogului la nivel înalt româno-mongol, care are o importanță deosebită pentru dezvoltarea prieteniei și colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Realizarea efectivelor de ovine planificate — condiție esențială pentru sporirea producțiilor animaliere

Așa cum sublinia secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. și la Ședința comună a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din Industrie și Consiliul Național al Agriculturii, trebuie să acționăm consecvent pentru realizarea programelor de autoaprovizionare, acest lucru condiționând direct mai buna aprovizionare a populației, creșterea nivelului de trai. Fierste că materializarea acestui imperativ de importanță deosebită implică mobilizarea exemplară a specialiștilor, a tuturor lucrătorilor din agricultură pentru realizarea producțiilor planificate atât în sectorul vegetal cât și în cel zootehnic. Ne vom referi deci în rândurile de mai jos la unele măsuri menite să contribuie la realizarea și depășirea efectivelor planificate din sectorul ovin, (factor cu influen-

tă directă asupra sporirii producțiilor animaliere) care trebuie să se afle permanent în atenția specialiștilor din unitățile de profil, a celorlalte organe și organisme agricole implicate.

După cum rezultă din evidențele statistice referitoare la situația reproducerii ovinelor pentru realizarea efectivului de miei pe anul 1983 este necesar să se obțină din monte timpurii încă 36 605 produși, repartizați după cum urmează: 12 068 capete în I.A.S., 9418 în C.A.P., 14 311 la gospodăriile populației și 808 capete în alte unități de stat. Transpunerea în fapt a acestui obiectiv presupune în primul rând o urmărire atentă la nivelul fiecărei unități a modului în care au fost alcătuite turmele pentru monte tim-

(Continuare în pag. a IV-a)

Solemnitățile semnării documentelor oficiale

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole, au semnat, vineri dimineața, în cadrul unei ceremonii care a avut loc la Palatul Consiliului de Stat, Tratatul de prietenie și colaborare dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Mongolă.

După semnarea tovarășii Nicolae Ceaușescu și Yumjaaghiin Tedenbal și-au strins mâinile călduros, s-au îmbrățișat cu prietenie.

În încheierea ceremoniei, s-a ridicat o cupă de sampanie pentru întărirea continuă a prieteniei româno-mongole, pentru amplificarea și dezvoltarea colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre, în folosul și spre binele lor, al cauzei generale a socialismului și păcii în lume.

Adunare populară consacrată prieteniei româno-mongole

Vizita oficială de prietenie pe care a întreprins-o în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole, în fruntea unei delegații de partid și de stat, s-a încheiat vineri, la București, printr-o adunare populară consacrată prieteniei româno-mongole.

La sosire în Sala Palatului Republicii, care a găzduit adunarea, cei doi conducători

(Continuare în pag. a IV-a)

IN PAGINA A III-A

Ziua pionierilor, Fi-le de reportaj: De trei ori, frații Birsan, Consemnări: Lecție de patriotism, Atitudini: Cînd intervine... opinia publică!

EFICIENȚA ECONOMICĂ — în prim-planul preocupărilor

Colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea de cuțite Ocna Sibiului a obținut, în primele cinci luni din acest an, realizări bune în îndeplinirea și depășirea planului și angajamentelor. Astfel, ca să dăm doar două exemple, la fondul pieții au fost livrate suplimentar produse în valoare de peste 7,7 milioane lei, iar exportul a fost depășit cu 300 la sută. Desigur, toate acestea au fost posibile printr-o mobilizare exemplară a fiecărui, prin aplicarea unor măsuri tehnico-organizatorice de mare eficiență.

„Noi am acționat și vom acționa cu perseverență în spiritul sarcinilor și orientărilor date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, urmărind îndeplinirea tuturor indicatorilor de plan”, ne spune Matei Bucur, directorul unității. Aflăm, în acest context că s-a acționat cu fermitate pe linia reducerii consumurilor specifice de metal, continuându-se, cu folos, acțiunea de proiectare a noilor produse de tăcmuri, folosindu-se, cu precădere, tehnologia prin stantare. În paralel s-a valorificat reproiectarea unor produse în scopul înnoirii tehnologiei astfel că, în prezent, peste 85 la sută din produsele întreprinderii se realizează prin stantare. De asemenea au fost materializa-

te propunerile privind folosirea unor m.r.r. pentru fabricarea unor produse mai mici. N-a fost neglijată nici reducerea consumului de energie electrică prin înlocuirea tehnologiilor cu consum mare de energie cu altele, respectiv, înlocuindu-se matritarea și forjarea cu obținerea produselor din tablă laminată. În ce privește reducerea consumului de combustibil, două cazane au fost adaptate la combustibil solid pentru producerea aburului tehnologic,

utilizându-se, astfel, cărbunele inferior. Se lucrează, de asemenea, la construirea unei instalații solare pentru încălzirea apei menajere.

Introducerea progresului tehnic este o altă preocupare a colectivului de la „cuțite” reușindu-se, prin strădanii continue, realizarea unor mașini în scopul mecanizării și automatizării unor operații cu consum mare de manoperă. Este vorba de lustruirea tacimurilor inoxidabile, stantarea și ambutisarea tacimurilor pe prese cu transfer, spălarea produselor, mecanizarea operațiilor de frezare a minereleor de lemn, imprimarea și stantarea gravurilor, polizarea și lustruirea cuțitelor, construirea unui cuptor de reve-

(Continuare în pag. a III-a)

R. BRĂDEANU

Raliul „Dunării-Dacia”

Să învingă cei mai buni!



Înainte de a ne referi la festivitatea prilejuită de startul oficial în cea de-a 18-a ediție a Raliului „Dunării-Dacia”, permiteți-ne, stimați cititori, să vă aducem la cunoștință ultimele noutăți, ziua de ieri fiind rezervată, după cum era și firesc, defintivării tuturor preparativelor. Lămuritoare și binevenită a fost în acest context, conferința de presă organizată la hotelul „Bulevard” și la care au participat conducători ai delegațiilor străine prezente la raliu, tovarășii din conducerea Automobil Clubului Român și ai Federației Române de Automobilism și Karting, ziaristi, români și străini, redactori de la Radioteleviziunea Română, oficiali și antrenori. După cuvîntul de bun venit rostit de tovarășul ing. Constantin Niculescu, vicepreședintele Automobil Clubului Român, directorul concursului, ing. Paul Alexandrescu a reamintit traseul raliului (854 km divizați în 34 probe de clasament și 21 de controale orare), informînd că, grație

lăudabilelor eforturi depuse de organizatori, el se prezintă, în ciuda intemperiilor atmosferice, în condiții destul de bune. S-a subliniat, de asemenea, faptul că, în toate probele speciale, au fost postate mașini ale salvării și pompierilor (iar în zonele de munte vor acționa, în caz de nevoie, echipe Salvamont) și că legăturile telefonice directe cu toate posturile de pe traseu vor permite o informare exactă, operativă pe toată durata desfășurării concursului. Să consemnăm și o noutate în premieră absolută vizavi de întrecerile automobilistice organizate în țara noastră: C.T.C.E. Sibiu a instalat la hotelul „Bulevard” trei display-uri conectate cu calculatoarele Felix C de la sediul centrului. Cu ajutorul acestora și al rețelelor telefonice — prin teleprelucrare în regim conventional, cu timp de răs-

(Continuare în pag. a II-a)

Reportaj realizat de
Mircea BIȚU

Dovedind o bună pregătire profesională, tinerii din secția mecanică III a întreprinderii „Independenta” Sibiu, contribuie din plin la efectuarea unor lucrări cu un grad sporit de dificultate. Foto: Fred NUSS

